

Ze světa baptistů: 84. Novým generálním tajemníkem EBF bude Alan Donaldson

Kristus je živý, a proto s vírou věříme, že uskuteční své záměry v nás a skrze nás



Alan Donaldson

Ze světa baptistů

Novým generálním tajemníkem EBF bude Alan Donaldson

Novým generálním tajemníkem Evropské baptistické federace byl navržen Alan Donaldson, kazatel a bývalý generální tajemník Baptistické unie Skotska, v návaznosti na odchod Tonyho Pecka, který z funkce odejde na konci října. Bylo to jednomyslné doporučení speciálně utvořené nominační skupiny, které předsedal současný prezident EBF Meego Remmel.

Tato skupina zastupovala všechny regiony EBF a také v ní byl generální tajemník BWA Elijah Brown. Nominace pro volbu nyní musí být podpořena Radou EBF na jejím zasedání v září.



Alan Donaldson

Alan Donaldson po několika letech působení v obchodním managementu studoval na *Londýnské biblické škole* a následně se stal cestujícím evangelistou pro děti. Během tohoto období působil jako projektový manažer dětského programu *Evangelizační asociace Billyho Grahama* se sídlem v Moskvě v Rusku.

Po dalších studiích na *Skotském baptistickém semináři* měl na starosti službu pro děti a mládež v baptistických sborech Denny a Leven ve Skotsku. Následně nastoupil do kazatelské služby ve sborech Leven a Dumfries. Oba sbory pod jeho vedením zaznamenaly značný růst.

V letech 2010 až 2019 působil jako generální tajemník *Baptistické unie Skotska* a během tohoto

období byl aktivním členem Rady EBF. Jeho působení vyvrcholilo organizací velmi úspěšného zasedání Rady EBF ve Skotsku v roce 2019.

Kazatel Donaldson nedávno přidal ke svému stávajícímu teologickému vzdělání magisterský titul z aplikované teologie ze *Spurgeonovy koleje*. Je ženatý s Ruth a mají dvě dospělé děti. Je vášnivým sportovcem.

Ve svém dopise nominační skupině napsal:

„V každé roli, kterou jsem po skončení studií zastával, jsem nesl odpovědnost za nastavení duchovního ovzduší ve sboru nebo v týmu. Věřím, že po celou dobu mé služby bylo evidentní očekávání, že:

- Kristus je živý, a proto s vírou věříme, že uskuteční své záměry v nás a skrze nás;
- že slyší naše modlitby a inspiruje je;
- že spojení s ním prostřednictvím jeho Slova a společné bohoslužby je ústředním bodem našeho bytí a předchází všemu, co děláme nebo říkáme. “

Prezident EBF Meego Remmel, který předsedal nominační skupině, se vyjádřil k Donaldsonově doporučení Radě EBF následovně:

„Alan Donaldson ztělesňuje velmi jedinečný charakter v podobě Krista a je velmi nadaný Božím duchem. Svou vizionářskou myslí a vůdčími dovednostmi a zkušenostmi posílí službu EBF i BWA. Nominační skupina, jíž součástí byl také generální tajemník Světového svazu baptistů, byla vedena k jeho výběru na základě modlitebního rozvažování. Zapůsobila na nás jeho evangelizační a učednická vize pro baptisticky smýšlející křesťany a jejich poslání v dnešním světě. “



Alan a jeho manželka Ruth

[EBF Communications](#)

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)